



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ**  
**Тернопільський обласний територіальний центр**  
**комплектування та соціальної підтримки**

46001, м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 2, тел. (0352) 25-09-83  
код 07704709

6 лютого 2023 року №3/1445

**Афоніна Вікторія Юрївна**

foi+request-107968-

bf2f801e@dostup.pravda.com.ua

Тернопільським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки (далі – Тернопільський ОТЦК та СП) отримано та опрацьовано Ваше звернення за вих. №1085 від 02 лютого 2023 року, стосовно 1 відділу Кременецького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП).

Повідомляємо, що відповідно до вимог директиви Міністра оборони України та Головнокомандувача Збройних Сил України від 07.06.2021 №Д-321/1/дск Кременецький об'єднаний міський РТЦК та СП, Шумський районний ТЦК та СП реформовано у Кременецький районний ТЦК та СП, ідентифікаційний код 09831300, Шумський районний ТЦК та СП став першим відділом Кременецького районного ТЦК та СП за адресою у м. Шумськ Тернопільської області.

Кременецькому районному ТЦК та СП видана довідка з ЄДР №256/21 з правовим статусом суб'єкта - без права юридичної особи. Перший відділ Кременецького районного ТЦК та СП за адресою у м. Шумськ Тернопільської області є структурним підрозділом Кременецького районного ТЦК та СП, не має ідентифікаційного коду та не зареєстрований в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Відповідно пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року №154 "Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки" (далі - Положення) ТЦК та СП у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Мініоборони, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням. Зазначений документ є у вільному доступі.

Начальник  
Тернопільського обласного територіального  
центру комплектування та соціальної підтримки  
полковник

І. ГУСЧВ